

涇县第十七届人大常委会第三十次主任会议召开

本报讯 3月31日,涇县第十七届人大常委会第三十次主任会议召开。县人大常委会主任孙晓,县人大常委会副主任李彩霞、王文静、周永平出席会议,政府办、县卫健体局、人大机关工委负责人列席会议。

会议听取和讨论了县卫健体局关于《中华人民共和国医师法》贯彻实施情况的报告和县人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国医师法》执法检查报告;听取了县人大常委会机关关于召开落实全面从严治党

主体责任暨党风廉政建设工作会议工作情况和县十七届人大三次会议代表建议处理、交办工作情况汇报。

孙晓强调,贯彻实施《医师法》,政府及相关职能部门,要提高政治站位,立足保障人民群众生命安全和身体健康、防范化解重大风险,推进国家治理体系和治理能力现代化的高度深化认识,加大宣传力度,营造学法守法氛围;要强化协同配合,要进一步规范医疗服务市场,强化行业监管,依法打击

非法行医,营造良好的医疗市场秩序;要进一步深化“依法行政、执法为民”理念,创新思维与方法,强化职业道德建设,提高医疗服务质量,推动《医师法》在涇县更好地贯彻实施,造福全县人民。

孙晓指出,贯彻落实党风廉政建设要求,人大常委会机关要强化责任落实,扎实推动全面从严治党向纵深发展。常委会党组和机关党支部要坚决扛起主体责任,各工委负责同志要严格落实“一岗双责”,巩固机关

良好政治生态。要强化能力提升,着力打造高素质人大工作队伍。要强化作风改进,积极营造风清气正、团结奋进的良好局面,努力建设让党放心、让人民群众满意的“四个机关”。

孙晓要求,在代表建议办理督办落实工作中,主任会议成员领题负责、集中督办,机关各工委要各负其责、密切配合,认真做好代表建议督办工作。
王甜甜

政协第十四届涇县委员会第三次会议提案交办会召开

本报讯 3月31日,政协第十四届涇县委员会第三次会议提案交办会召开。县政协党组书记、主席董宏运,县委常委、政府副县长申东明,县政协副主席董照庭、侯东良、樊柳龙等参加会议。

会议通报了县政协十四届三次会议以来提案征集、立案情况和2023年度重点提案;董宏运向申东明转交了政协提案;县教育局、县文化和旅游局负责人作表态发言。

申东明要求,各承办单位、单位要提高思想认识,以人民至上之心怀,增强政协提案办理工作的责任感使命感,深刻认识政协提案办理工作的重要性,正视委员提出的提案,积极主动回应社会关切,履行好政协提案办理的法定职责;要聚焦工作重点,以追赶超越的状态,从严从实抓好政协提案办理工作,按照“领导负责、扎实办理、保证质量、助力发展”的总体要求,总结经验,创新方式,规范办理,提升质量,实实在在办好、办实一批提案,进一步提升提案的“办结率”、“满意率”;各承办单位、单位要强化组织领导、跟踪督办问效,以严督实考的作风确保政协提案办理工作水平大幅提升。

董宏运强调,广大政协委员和政协参加单位要切实增强政治责任感和工作紧迫感,增强做好提案办理工作的政治责任感,认真总结经验,深入把握规律,进一步创新工作方法,提高办理实效;要切实增强办理工作的针对性,进一步健全办理制度,规范办理程序,提高提案办理工作科学化水平;各承办单位要主动加强与提案者的沟通,努力实现“办”、“提”双方的良性协商互动,形成提案办理工作的整体合力;提案主办单位与承办单位之间要搞好协调,明确责任分工,完善工作机制,确保提案涉及的问题得到有效解决;各承办单位要切实加强对提案办理工作的领导,确保提案办理工作落到实处,为推动政协事业迈上新台阶,奋力谱写中国式现代化涇县篇章作出新的更大贡献。
王晨鸿

我县召开2023年治超工作专题培训会

本报讯 3月30日,我县召开2023年治超工作专题培训会,县委常委、政府副县长、县治超领导小组组长申东明出席开班仪式并讲话,县治超领导小组成员单位、各乡镇相关负责人,县政府办综合保障中心全体人员、县交通局、交警队参与治超执法人员,45家公示货运源头企业负责人,货运公司代表,货车司机代表等100余人参加培训。

申东明要求,全体参训人员要进一步提高

政治站位,深刻理解规范治超行政行为的重要性、必要性和严肃性。执法人员要对业务更熟练,监督单位要对督查内容更清晰,主体行业要对治超责任更清楚,要突破源头企业治理的第一关,进一步推进全县源头企业超限超载治理工作,切实解决超限运输交通顽瘴痼疾问题。要充分认识到治超工作是贯彻党的二十大精神的一项重要内容,一线执法人员要端正学习态度,真正吃透治超法规和治

理政策,在实践中运用好,执行好,落实好,要认真履职,严格执法,依法执法,规范执法,安全执法,真正做到以人为本、人民至上,彰显治超队伍新形象。

培训会上,县委党校教务科长、讲师宋亚丽对党的二十大精神进行宣讲。县交通局法制审核室主任徐梵对省政府第301号令进行了深入解读。

陈河秀

山西省首本农村土地承包经营权不动产证书在涇县颁发

本报讯 3月31日,山西省首本农村土地承包经营权《不动产证书》在我县横水镇居太村颁发。市规划和自然资源局副处级干部张文选、县人民政府副县长郭晓伟参加了首发仪式。此次证书的成功发放,标志着统一登记在维护农村集体利益、保障群众权益方面范围更为广泛,标志着山西省不动产统一登记改革又迈出了关键一步。

开展农村土地承包经营权登记,是健全农村土地承包经营权登记制度,加强对农民承包土地财产权的重要基础;是国家明确土地承包权、经营权归属,保持现有土地承包关系稳定并长久不变等基本手段;更能解决农村土地承包现实问题,有效维护农民土地承包合法权益。

在居太村,魏光华是第一个领证的村民。这本001号的农村土地承包经营权《不动产证书》明确标明了土地坐落位置,详细记录着不动产单元号、权利人共有情况、承包期限、合同代码、承包方式等信息,可

以说,进一步明确了土地承包经营权的物权保护。当天,居太村有15户村民获得了证书。

自2022年10月,涇县被确定为山西省农村土地承包经营权不动产登记试点县以来,我县加强政策研究,制定工作方案,整合工作职责,再造登记流程,升级重构不动产登记信息平台,构建起了省、市、县、村上下联动纵向贯通,自然资源、农业农村等多部门横向联动的工作构架,形成了协同作战、合力推进的工作格局,为试点工作顺利推进提供了有力保障。

涇县首证成功颁发是涇县乡村振兴推进

中的一件大事。下一步,涇县将充分发挥试点县带头作用,积极向基层延伸服务,扎实推进农村土地承包经营权不动产统一登记工作,助力农村产权制度改革,为山西推动全方位高质量发展贡献力量。
李婷



县计划生育协会开展“关爱计生特殊家庭暖心行动”

本报讯 为进一步增强计生特殊家庭生活生产信心,提升其幸福感,近日,涇县计生协以“暖心家园”项目为依托,组织全县计生特殊家庭前往永济市开展“关爱计生特殊家庭暖心行动”,活动以户外参观旅游为主要形式,让计生特殊家庭切实感受到党和政府的关心和关怀。

所有参加人员先后前往永济普救寺、鹳雀楼、蒲津渡遗址进行参观,既了解经典文化中

冲破封建礼教的勇敢,又走进古蒲州的昔日繁华,更感受运城历史的博大精深,引导计生特殊家庭开阔视野,打开胸怀,享受健康生活。

本次活动是三年疫情后计生特殊家庭的首次聚会,涇县计生协将以此次活动为新起点,创新活动形式,丰富活动内容,提供更好服务,切实带领计生特殊家庭扫除阴霾,携手走向美好明天,为“四宜涇县”建设贡献计生协力量。

